
Langø Bådelaug 

 

Referat af bestyrelsesmødet d. 8. november 2023 
 

Afbud: Ingen 

 

Dagsorden: 

1: Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde 

 

2:  Nyt fra: 

 

A: Formanden:  

Det var en rigtig god og hyggelig arbejdsdag, dog var der lige knap så mange som sidste år. Ca. 80 % af det 

som stod på arbejdslisten blev lavet, så det er dejligt. 

  

B: sekretæren: 

Intet 

 

C: Sekretariatet/havnen: 

Vi har fået bevilget to redningsstiger af Trygfonden, det er det højeste man kan få bevilget ad gangen. Men 

vi søger igen, og håber på at få et par til. 

Der er pt. lukket for strømmen på Bro 3. 

 

D: Kassereren  

Vi har pt. haft besøg af ca. 360 autocampere. Der har pt. været ca. 90 færre gæstesejlere end sidste år. 

Begge dele er dog en smule højere end sidste år.  

 

E: Udvalg:  

Aktivitetsudvalget: Der har været afholdt arbejdsdag og standerstrygning, hvor der var bestilt mad fra 

Langø Grill- og Fiskebar – dejlig skipperlabskovs m. tilbehør. Derudover var der gode pommes fritter med 

hjemmelavet remoulade. Flere var interesseret i at bage kage, så det var flotte lagkager og 

bradepandekage. Bestyrelsen takker for et flot arrangement og et flot fremmøde. 



Miljøudvalget: Bestyrelsen har igen måtte tømme for miljøaffald ikke mindre end 4 gange. Det drejer sig 

om gasdunke, oliefilter og olie i dunke på trods af, at man ikke længere kan aflevere miljøaffald i 

bådelauget, idet man selv skal bortskaffe miljøaffald. 

Dette er respektløst og bestyrelsen beder om, at dette ophører øjeblikkeligt.  

 

3: Indkøb af betalingsautomat 

Det er drøftet om vi skal anskaffe en betalingsautomat og evt. hvilken. Der blev gennemgået forskellige 

løsninger, fordele og ulemper ved en sådan betalingsautomat, herunder priser, fordele i forbindelse med 

bogføring mv.  

Yderligere er det problematisk at komme af med alle de kontanter som vi får ind. Der er uforholdsmæssig 

meget gebyr og kørsel forbundet med denne del, og mønter kan vi ikke ”komme af med”. Derudover er det 

tidskrævende at tælle alle disse penge, og opbevaring er ikke længere sikkerhedsmæssigt forsvarligt.  

Der er enighed i bestyrelsen omkring anskaffe af en betalingsautomat, hvilket blev besluttet, herunder at 

den således kan være klar til den nye sommersæson 2024. Der forsøges yderligere at lave et samarbejde 

med Fiskerihavnen i forhold til, at deres indbetalinger også kommer til at køre særskilt ind over denne.  

Der arbejdes videre med køb og etablering af billetautomat til montering på klubhuset hvor postkassen 

sidder i dag. 

 

4: Priser gæstesejlere (Sejlerens) 

Vi skal allerede på nuværende tidspunkt indsende prisoplysninger mv. til Sejlerens, ellers kommer det ikke 

med i det nye blad til sommersæsonen 2024.  

Vi anslår at priser for gæstesejlere mv. stiger kr. 20,00. 

 

5. Mentorordning. 

Alle nye medlemmer bliver tilbudt mentorordning, men der er tilsyneladende ikke den store tilslutning.  

 

6. Telte 

Der er nu dokumentation for, at det er Bådelauget som rent faktisk har lånt det telt som ejes af 

socialdemokratiet. Disse er nu repareret til en pris af kr. 1.500.  

Det blev besluttet at betale de kr. 1.500 kr.  

 

7. Kommende bestyrelsesmøde 

Det blev besluttet at afholde det kommende bestyrelsesmøde d. 7. december 2023 kl. 18.00. 

 



8. eventuelt 

Drøftelse af de både som står på land, og som har stået der i længere tid. Det er oplyst, at der bliver betalt 

bådeplads for disse både, hvorfor de alt andet lige har lov til at stå der.  

Båden som pt. står på land ved siden af travliften, bliver fjernet inden for de næste par uger via en kran.  

 

    Næste møde d. 7. december 2023 – kl. 18.00. 


